

**Vitamin C** přispívá k normální tvorbě kolagenu pro normální funkci krevních cév, kostí, chrupavek, dásní, kůže, zubů.

**Vitamin C** přispívá k normální funkci imunitního systému a snížení míry únavy a vyčerpání.

**Minimální trvanlivost do/ Minimálna trvanlivosť do:** na obale

**Číslo výrobní šarže/ Číslo výrobnej šarže:** na obale

**Skladování/ Skladovanie:** Ukládejte mimo dosah dětí. Chraňte před přímým slunečním světlem. Skladujte v suchu, v uzavřeném obale při teplotě od 5 do 25°C. / Ukladajte mimo dosahu malých dětí. Chraňte pred priamym slnečným svetlom. Skladujte v suchu, v uzavretom obale pri teplote od 5 do 25°C.



**Distributor/Distribútor:** Pharma Activ Czech s.r.o.,  
Václavská 104, 252 50 Vestec, Tel: +420 775 730 350,  
info@pharmaactiv.cz

Hmotnost/č: 250g

50 dávek/dávk

**HK** Hydrolyzovaný  
kolagen/kolagén

**GRASS**

**Fed Collagen**

*forte*

Acerola extrakt

**Dávkování/ Dávkovanie:** doporučuje se užívat 1 dávku denně (=1 odměrka, 5g). Práškovou směs rozmíchejte ve studené vodě nebo ve studeném nápoji. Nespotřebovaný nápoj uložte v chladnu (5°C) a spotřebujte do 24 hodin. Před použitím vždy dobře promíchejte./odporúča sa užívať 1 dávku denne (=1 odmerka, 5g). Práškovú zmes rozmiešajte v studenej vode alebo v studenom nápoji. Nespotrebovaný nápoj uložte v chlade (5°C) a spotrebujte do 24 hodín. Pred použitím vždy dobre premiešajte.

**Složení/ Zloženie:** hovzí hydrolyzovaný kolagen (v kvalitě Grass-Fed = pouze ze zvířat pasených v přírodě), Acerola extrakt (z plodů Malpighia glabra L., obsahuje 17% přírodního vitamínu C)/hovädzí hydrolyzovaný kolagén (v kvalite Grass-Fed = iba zo zvierat pasených v prírode), Acerola extrakt (z plodov Malpighia glabra L., obsahuje 17% prírodného vitamínu C)

**Upozornění/ Upozornenie:** Není určeno dětem do 3 let. Těhotné a kojící ženy užívají po dohodě s lékařem. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Není určeno jako náhrada pestré stravy. Nevhodné pro osoby alergické (přecitlivělé) na některou z látek ve složení produktu./ Nie je určené pre deti do 3 rokov. Tehotné a dojčiacie ženy musia konzumáciu konzultovať s lekárom. Odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť. Výživové doplnky sa nesmú používať ako náhrada rozmanitej stravy. Nevhodné pre osoby alergické (precitlivené) na niektorú z látok uvedenú v zložení produktu.

Látka	v 1 dávce/dávke 5g	% RHP
Hydrolyzovaný kolagen/kolagén	4 850 mg	**
Acerola extrakt	150 mg	**
z toho přírodní/přírodný vitamín C	25 mg	31,25%*

\*\* Referenční hodnota příjmu není stanovena/Referenčný príjem látky nie je stanovená

\* Referenční hodnota příjmu/Referenčný príjem látky